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Nota: La interpretacion de las consignas es parte del examen. El examen se aprueba con al menos dos problemas
bien y no menos del 65% de la puntuacién total. Problemas parcialmente correctos no necesariamente suman puntos.

Se evalda: Formalizacién de requerimientos y conocimiento de dominio en Statecharts: marco de referencia para
requerimientos v especificaciones WRSPM.

Problemas

1. Modelar en CSP el conocimiento de dominio y la especificacion de los signientes requerimientos.

Una méquina expendedora de bebidas funciona de la siguiente mancra. La maquina estd inactiva
hasta que se libera una traba de seguridad. Los clientes pueden seleccionar una bebida pulsando el
botén correspondiente. Hay cinco bebidas diferentes. Cunando la maquina no estd inactiva se pueden
insertar monedas mientras se muestra en una pequena pantalla el total hasta el momento. Se aceptan
monedas de 25 y 50 centavos y de 1 peso. La mdquina detecta el valor de la moneda. Si se sclecciona
una bebida y el total de dinero es igual al precio del producto, entonces la miquina entrega la bebida
correspondiente. Cada bebida puede tener un precio diferente. Si el total es mayor que el precio del
producto, se entrega la bebida y la pantalla se actualiza poniendo como mievo total la diferencia. La
maquina no puede ponerse en modo inactivo si el total mostrado no es cero. El usuario puede pulsar
un botén para que la maquina le retorne el total mostrado en pantalla, en euyo caso el total mostrado
se pone a cero.

2. Encuentre el proceso secuencial equivalente al proceso

P=c—a— STOP|(a—b » STOPOb— b— STOP)

justificando cada paso de su célculo.

3. Modelar en Statecharts la especificacién y el conocimiento del dominio del siguiente problema.

Un sistema debe controlar un aparato para efectuar electroencefalogramas simples. El anélisis consiste
en estudiar el voltaje que emiten 10 electrodos que permiten conocer la actividad bioeléctrica cerebral
(cada uno comunica un valor al sistema). Es necesario tomar 5 muestras por segundo, espaciadas
uniformemente. En cada una de las 5 muestras se lee el valor de los 10 electrodos. Notar que si el
cerebro del paciente no presenta actividad en las cercanias de un electrodo, este no emitira senal alguna.
Por lo tanto, el sistema no puede esperar indefinidamente por la senal del electrodo. Finalmente, el
sistema debe enviar secuencialmente a una impresora el valor obtenido en cada electrodo (que haya
retornado 1uno o nada en caso de que no se haya registrado ninguno).
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